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Comunicat de presă  14-martie-2007 
 

Statutul de stat membru al UE, ar fi trebuit să reprezinte un imbold pentru reforma administraţiei publice, 
pentru alinierea la standardele şi procedurile europene. 

Constatăm cu amărăciune, că scandalurile politice în loc să înceteze, mai mult se radicalizează, deturnând 
societatea românească de la procesul de aliniere europeană, antrenând în jocurile politice şi categoria funcţionarilor 
publici. 

Radicalizarea luptei politice, se manifestă în rândul funcţionarilor publici prin presiuni inadmisibile asupra 
acestora în sensul promovării unor interese politice. Astfel Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici solicită 
Primului Ministru să iniţieze modificarea Legii 188/1999 privind Statutul funcţionarului public astfel încât să fie 
interzisă apartenenţa funcţionarilor publici la un partid politic sau altul.  

Membrii Sindicatului Naţional al Funcţionarilor Publici, atât funcţionari publici cu funcţii de conducere dar şi 
de execuţie, acuză presiunile  inimaginabilele la care sunt supuşi în sensul promovării deşănţate a intereselor 
factorului politic care conduce administraţia publică. 

Situaţia creată la administraţia judeţeană gorjeană este mai mult decât relevantă. Astfel, profitând de 
prerogativele legale, un conducător legal a cerut fonduri pentru alegerile europarlamentare de la instituţiile publice. 
Această situaţie nu este nouă, ea existând şi în guvernările precedente. 

Dată fiind „periodicitatea” şi „ritmicitatea” acestor practici – profund ilegale – este necesară descoperirea 
cauzei perpetuării acestora. Aşa cum am cerut, în repetate rânduri, se impune o modificare de opţiune legislativă. 

Astfel, realitatea demonstrează că subordonarea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici, Ministerului 
Administraţiei şi Internelor creează o „disponibilitate” pentru a folosi corpul funcţionarilor publici în interes politic, 
aceştia devenind subordonaţi partidului care controlează ministerul. 

„Varianta pe care o solicităm de mai multă vreme, este trecerea Agenţiei Naţionale a Funcţionarilor Publici 
din subordinea Ministerul Administraţiei şi Internelor în subordinea directă a Parlamentului României (ex : Curtea 
de Conturi). 

Este îngrijătoare indiferenţa clasei politice faţă de „imperfecţiunea” legislativă actuală, realitate semnalată 
cu insistenţă de către sindicatul nostru. O condiţie a creşterii standardului de democraţie este subordonarea 
corpului funcţionarilor publici LEGII şi nu unui singur conducător politic care, aşa cum o demonstrează practica, 
mai devreme sau mai târziu, este mai mult decât „tentat” de a abuza şi de a folosi funcţionarii publici pentru 
promovarea intereselor de partid şi personale. 

Dacă reforma clasei politice va avea loc sau nu, este o chestiune a clasei politice, însă reducerea 
dependenţei de arbitrariul şi discreţionarul clasei politice a corpului funcţionarilor public este o stringenţă socială 
evidentă.” declară domnul Sebastian Oprescu, Preşedintele SNFP 

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici, are în componenţa funcţionari publici si personal contractual din 
cadrul sistemului instituţional al Ministerului Finanţelor Publice (Aparatului Central, ANAF, Gărzii Financiare, 
Direcţiilor Generale ale Finanţelor Publice Judeţene şi a Municipiului Bucureşti), sistemului instituţional al 
Ministerului Muncii Solidarităţii Sociale si Familiei (Direcţiilor de Muncă, Inspectoratelor Teritoriale de Muncă, 
Agenţiilor Judeţene de Ocupare a Forţei de Munca), Ministerului Mediului (Gărzii Naţionale de Mediu, Agenţiilor 
pentru Protecţia Mediului), Inspectoratelor Teritoriale de Regim Silvic şi de Vânătoare, Oficiilor Judeţene pentru 
Protecţia Consumatorului, Autorităţilor de Sănătate Publică, Ministerului Afacerilor Externe, Consiliului Naţional 
pentru Studierea Arhivelor Securităţii, Agenţiilor de Plăţi şi Intervenţii în Agricultură precum si in administraţia 
publica locala in Primarii, Prefecturi  si Consilii Judeţene. 
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